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    ��ق ���   ��ق ��� --��ر� �� دوش ز��ن��ر� �� دوش ز��ن  --�ب�ب

  ه�ه�  و ��د "��!و ��د "��!
  


$$-  �$$� ا,+��$$�ت  
$$�*� �$$�ا� �($$�ت ��$$' ا��$$�ن و  &$$% ز�$$#�� و        . /
ه$$

ا���
�$�9 در :$��9 01$��� "$#8، از ا�$�56�ر *($�ر� *��$4 �$�,�23 01$��� در          

 !�
�ب �"�,
#�� ���9 *<0$� دو �$
9 در=$# از �$' ��0$�� ز,$
> را در�$�             . ا,�ن �


> ��$$� �ن .<$$�ن ,$$�رد دCَ$$' و َ*Bَ$$�ف، ا���$$�ل و  ا,$$�. ,$$� �
$$�د$$>. D��$$>, ،8وز


5$� از ,<$�FG 01$�ن را �$� �E5$�د �ب ,�ا2$1           H: IJ� 2� د�
L�رت �Kار ,� �


4 ز�3$$$! در .$$$�ر.�ب �
��$$$�0�� �$$$� .�$$$�C�2 ا�$$$!$$$M,- 4$$$��* ��$$$�

�Eا��

  =$� E�ن "$���0� در  $���    . اB�K�د �$Nن �<�$�ل و �$2 ا�BM$�ر ��$
#8 ,$� "$�د             


$�*� ��$� را �$� ,�$+Nت                      �2 �$�د    D��$>, ،#$>>� �$, د�$C O
$B� را !$&P>ه �

 $$C�� F$$�ردار� هP5$$�ن از . :#3$$#8 ا� رو�$$�و و ,$$�رد *($$�وز K$$�ار ,$$� ده<$$# 


�S �ب در .<
> "$�ا�T3 هS, 2$5<$�� ذا*$� و وC 8Q$3$�د را از د�$!                 EG ن�ا,+


$O، . ,� ده# و �2 *(�رت � V3��BM, ،Uل و ,E* 2��5M#3' ,� ��دد      *�* <3#� 

         #$

- �X V3 2#3#8 ,(-ا، ��"$�ر از ,$�اد ,�W�$B و ا�$-ار� �$�ا� *��� !S
EG

 .��د، *Y3�S ,� "�د


4 ز�3$! و �$�وز �$$� :$#ا��� ا1�5$�:� را�T$$2 ا�         $M, ن �<�$$�ل�$
�$� *�د#$3 ,


S$! و ا��$��0�         EG �$� ن��3 ا��$U�$� 2$Tرا� �P��P. 2� �>S, <3و�1د دارد، �2 ا

       �$� ��3ZX�� �3ر 1#ا�G 2� �P3#+3 ��      #$ار�Z� �
[�$* �P3#$+3  .    ،ز��$� �$=�BC

�BC=� ��ز� ه� .2 �
���،    . X�دزه�� در د�! 01��� ��ز� ��,�23 ا�!      

�$$���ن رو3+$$�د �$$�ز,��0�� �$$
> ا�, �$$\\5��� #$$>��V$$ 01$$���، ا*M�د3$$2 اروX$$� و     
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 ٢

  =$$<#وق �$$
> ا�X '$$\5$$�ل �$$�ا�  $$' و BW$$' هN+$$�, 2$$5ت د�$$! �E3�� 2$$$$�ن          

ه� را �$� ا�$�س �
��$! �$�زار �زاد ��       2$��V$ 01$��� ه5$2 ��$�ر       . ��,�23 ا�! 

         ���$$01 ��$$0
�BC=$$� �$$�ز�  �$$�ق و ا,+$$�ن د����$$� �ب �$$2 �$$�د �5_��

  #>� �, O
L�* .             <
$*U 2$5\� ز� از�$� �$=�BC 93 �$2 ر�3$2 ,&0$�م�$E� د�از 3$

"�=�BC "             2$�W�� ،!$وم ��دن و �$� �0$�8 �$�دن :5$�م ا��M, ��>S, 2� 2�

را ��K !&� "   2$ن �
�$! و �"       9$+3�O" ��,�س ����" V��V ��5���   . "#8 ا�! 

   :<$�ان ,$� �<$# �$2 �$�د در=$# ,<$��D �ب �$��9                " ��,�س ���V . "�ب داد8 ا�!  

در د�$$! �� �$$, �,�$$5: I$$J�$$, 2$$� #$$"��D ا=$$\� �$$�ا� *��$$$$� 2S�C��ره��      


��$$! "$$�0ه� و رو�$$��ه� . �$$�وb3 ده$$� �ب ,�M$$�ب ,$$� "$$�د� ،V$$��� <$$3ا

   O$$
L�* ب را� ��$$�
�$$�د8 و ا��H$$�ر �$$�د  ,�BC �$$� �$$>E=$$� �$$�ز� ه$$� .2$$ �


$$�رد دUر از ا3$$> را دارد  \
, #$$B

' �$$��N�":  �3U$$� ��ا�$$� �$$� �$$����X زار �ب�$$�


�ر�  $$�� ��0���$$" O
$$B� را �$$�&P>در ا�$$!، �$$�د ه�$$K 2$$� 2 داردS$$��* ا��$$�

  ".��زد

" V��� 2c3دو "              O$�� ل ,$� �<$# و �$2 �ب�$E2 را د���$B3�  !$��
� <

- ه5�

" ��� �NG "        ا-W ر�$G 2$� 2$� #ا�$!         ,� ده Iه�ل �$�3<$#8 ا� در  $ .    V$��� <$3ا


$!، �$��3U �$�در ا�$!        S51 #$"2 ر� !E�� ب� -
اd�2W ,� �<# �2  �� ا,�وز �

" دو� 2$c3��V$  "در ه$5
> را�T$2   . �2 �� *�21 �2 "�ا43،  
�*� *$� �Cاه$# "$#       


f ,$$� ده$$# �$$2 "$$�ط Uزم �$$�ا� �$$�د *�$$d  در �$$�دن �ن�$$� ،U�$$� V$$3 ور �$$�دن�


#ا�! �2 ا  . ا�!X 2�&��� ���,د�از "��"V��� 2c3" دو    �د �ب، �$�$E5� ا,$�ن�
X


! .�$#ر $>W�C�g ا�$!       S51 I3ا-Wدن        . ا�$� �$=�BC ا,$�ن�
X ���$01 -$��5*


�ر �W$$�د8 ,$$� ��"$$#   $$�� ،23�,�$$� I3ا-$$Wب 01$$! ا� D��$$>, . ��$$ا���W ���$$_5�

"�$$

I دو �$$�م از ��و0$$�3��  $$� (��F" و��3$$#�" ("�$$�3-و و3\$$X �#$$>. �$$*   
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در�,$$$# �5_$$$��� . �ن را *M$$$! �<�$$$�ل C$$$�د دا"$$$!�ب ر�$$$��� �BC=$$$� در $$$01

�3 �
I از     " ��3-"�2�٢٣٠ *<0       l��C�� #

�رد دUر ا�! �2 �
��� از *��\
, 


! دارد��SW �0�� در ���"# �2 ا3> �5_��3 ,� ��ر� از ���ره�
�� �\,. 

  


�,#ه�� �BC=� ��ز� �بXز� �ب�� �=�BC ��ه#,�
X  

 را �$2  ��ز,��0�� �
> ا��BC ،�\\5=� ��ز� 3$� ا�BM$�ر� �$�دن ,<$��D �ب       

                ،���$
5� #$>��, �*�$
:<�ان ��2J ا� ��ا�  ' هN+�, 25ت 1���E ا3$> ,$�د8  

U�$$$mWت، ,B$$$�ف �$$$� رو3$$$2، ��$$$�د�� و *��3$$$! "$$$���د8 �$$$�وb3 ده$$$� �ب    

  . �0#ا"�� و �
��W 9�Ndب و ��ز3�W! ا,> و ا53> �ب از �ن، *(�3- ,� �<<#

   !$$$�3�P32 �$$$2 ���$$$2 � د��$$$�, D$$$Kدر وا �ز�  . ا,$$$�$$$� �$$$=�BC #$$$,�
X ب�    


��ت ��$��د8 ��$�ن داد8 ا�$! ��BC 2$=$� �$�ز�              . و�3ان �<<#8 ا�!  �M* V3

�ب �2 *<0� رو�# د����� �2 �ب �0#ا"�� را ��ا� هP5�ن، �2 و�M, 8Q3و,$�ن،     


$! �ن �
$- 3$�ر� ���$��#8 ا�$!                &

5$! �ب و �K Iه�اد8، �\+2 �$2 �$#� I3ا-Wا . 


�$$�ت، *($$�ر� �$$�دن ,<$$��D و ��و0$$�3�� ����M* س�3# �$$� ا�$$#$$�* OE$$� ���$$�

��ا� ,6�ل، �� ���V3 I3 "$��! �ب    . هN+�, 25ت در را�2T �� �ب "#8 ا�!       

4 �
�$! ,�$� دور*$� از ,<D$E     ��T�٢٠٠٢ در ا�#و�-� در ��ل      �W � 2\=�W در 

ا=$$\� �ب، ��$$�ورزان ,<T�$$� 2$$� N+$$�,ت روزاW$$-ون ��
$$�ر� ز,
<$$0�� C$$�د       


�ر� از .�$$$25 ه$$$�� ,<T�$$$2 �$$$�ا� ه5
�V$$$�C 2$$$ "$$$# و  . ,�ا2$$$1 "$$$#�#$$$��

      #�#" ���
S, تN+�, ر�د. ،'n" از د�! دادن �ورزان ��در �2��5 ا� . �� �3

  !��$$" ،�$$P3د"U���$$��� "      ��$$0�� 8�$$
Cاز �0$$�8 �$$�دار� �$$� رو3$$2 از ذ #$$S�

 2$$�T>, �$$>
واD$$K در ��$$�ر ه<#و�$$��ن و *E$$#3' اT>, <$$3�$$2 �$$2   " �$$�اU"ز�3ز,

  . ه<# �WوC!���3، ز,
<0� را 2STK 2STK ��د8 و دو��ر8 �2 دو�!
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 ٤

�0�د3<2 "#ن �
��! ا�BM�ر� ��ز� �ب در ه�,<T�2 ا� �OE "$#8 �$2 �ب              

      ��$�
W�0�� 2� 4�K 2� �3�در ��X 2داC! ه-3<2 ��ان �ن ه��<#، :�2d "�د و �


�0�� ��د�ور ,�رد ا��&�د�K 8ار �
�د      ��SW د          . ��ا��از ه&�$ I
�G 2$$�ر� �2$ �$

   
��SW در=$$# �$$�ا� !$$�
�$$0�� S>$$=�� و W�$$4 د8  در=$$# �ب �$$�ا� ��$$�ورز�، �


�0�� $C���P ا�$�&�د8 ,$� "$�د        ��SW ن     . در=# �ن ��ا��ن =$#ا� ز�$�$
در ا$3> ,

9 �
�� "��! دار�#، �2 ��ش ��5 ر�# و      
5B* ��ده�2 �5�� از ,�دان در �0�

                 2$�W�3 I3ا-$Wد �ب، ا�$E5� ز� و�$� �$=�BC '$

-ان ��
��3ZX O ���ن �2 د�,

  .ا�!

 ����$$��� �I$$J :5$$�,� هc5$$�ن �I$$J   از ��($$�$$>, 2$$� �3��D و ��و0$$�3��  

�BC=� در �1�(�� ��د 3�  �� ��ز��! ��,' ,J�رج �
�$�<#، �<$���ا3> �ب     

را �2 :<�ان ,�د8 ا�  
�*� �$2 ,$� ���3$! در د�$��س هP5$�ن K$�ار �
$�د، در               

 #��
� �, �H� .   و ��$�
ا3> در  ��
�! �0���" 2�� �C �=�BCا���ر �8�$0 �

ا� ����$��� =$�ف �$�د8 ا�$# *$� در "$�ا43              ��ز��! هJ, 25�ر�1 ه��<# �2 �$�      

 .رK��$$! �$$�زار �زاد و ,�BJ=$$� "$$�اM� 43$$�ان اB�K$$�د�، ور"+�$$! ��$$��#      


$�ز  
$�*� ,$� ��"$# �$2 در د�$��س �$�دن �ن ,$� ��$�3!              � V$3 ب ��ا� ,$�دم�

5$$
> "$$�د m* .       ب�ر� �$$2  �$$�$$)* �U�$$� V$$3 �$$=�BC ��0���$$" $$�ا�� �ا,$$     

#$$3� �$$, .S, ���$$���� �,�$$5: ��0$$�3و ��و #
$$���� �$$� U�$$5 !$$5
K Iه�$$� �3$$

            !$Cدا�X 2$� در�$K 2� ����� ردار� از �ب را ��ا��C�� ن�ا,+ �ش ,� �<<# *N*


�$$� �$$�ز�#  , ،#>�$$�
� lJ$$�, 2$$>3-ه .  <
$$>. ،b+:�$$� �$$=�BC ��0���$$"

#��
 .*0S# و ,��و�
�� در EK�ل ,�Mو,�ن ��5� 8#0: 2 �

�G 2$$�ر �$��
��2 3$�     ��و0�3�� هP5��� ������� N*ش ,� �<<# �0$�� �ب را   

�$$�هI ده<$$# و 3$$�  $$#اK' �$$2 =$$�رت ]��$$! �P$$�8 دار�$$#، در  $$��� �2$$ "$$���0��   
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5$$! �ب و ��و0$$�3��   K #$$>>� �$$, شN$$* ن �ب�و"$$<#��W 2 :<$$�ان$$� �$$=�BC

 .������� را ��G 2ر ,�*O اW-اI3 ده<# *� ��د �
�$��� را از �ن C$�د ��دا�<$#     

         � D��$>, از !$r�&  2� ������� �,�5: ��0�3ب و �<�$�ل �0$�8 �$�دار� و      ��و

,B$$�ف �
�$$�� از "$$���0�� �BC=$$� *�1$$2 دار�$$#، در  $$��� �2$$ "$$���0��       

*($$�ر� از ,B$$�ف �$$� رو3$$2 �ب *��$$�� 4$$��� �K 2$$$$�در ��X 2$$داC$$! �0$$�� �ن        


� دو* V3 �� �* #>>� �, ار�#E��1 ،#>�ن �-�<# ه��2     . ��$� �*U�$� ف�$B, ز3$�ا

5
�ب "#ن �ب �V5 ��د8 و K�در ,� "��# ��         �     ���$�
� !5
K ده� b3ا� ��و

#>>� �d��* را.  


4 ز$$�3!         $$M, !,N$$� 3$$#ار��X�� ن و� Iه�$$� s$$:�� ف �$$� رو3$$2 �ب�$$B,     

�Wو"<#��ن :�5,� �ب در  ��� �ب را �S, 2$�ض W$�وش ,$� �Zار�$#        . ,� "�د 


�8 ا� و K��$' ا*+$�� �ب، �0�3�$>       Cد D��>, ،!�34 ز
M, !r�&  ،!
&
� 2� 2�

    F3N: و �#ارده��ده<$#    ا�� �, !
�$�:+0���$" ،b�� �BC=$�      . :�5,� اه5

                    I3ا-$Wده<$#، ا �$, !$

C !$S$�د �2$ *<$0� .
$-� �$2 اه5EG و !$
     �� ا�$�س ,�ه


�$$$$�ت،  . و ا�E�D3�$$$$� !$$$$" *$$$$� و اW$$$$-ون *$$$$� �$$$$�,�23 ا�$$$$!  �M* س�ا�$$$$ �$$$$�       

,B$$�ف �<<$$#��ن �S$$# از �BC=$$� �$$�ز� ,<$$��D و ��و0$$�3�� ����$$��� �$$�         

    <
� !5
K I3ا-W١٥ا   �.  در=# ,�ا21 ,� "��#    ٥٠ *        �ر ,$� "$��# *$�E), �0��


0���" 2� ��5�� * �=�BC��d� ,� �<<# را �_�داز�#K ه�. 

        ا� ان "در ا3$$$> را�T$$$2 ,$$$� *$$$�ان �BC 2$$$$$$�ص �$$$�ز� �ب *��4$$$ "$$$��!    

  �$
"$$��! . واD$$K در ��$�ر ��5$�ن ا"$�ر8 �$�د    " ا"$��*P�رت "در "$�0  " �$� د�\

          <�W�$� !$ل در د��� <

5$! �ب را ا��$#ا         ,-��ر در او�K ،���$���� ��0$�3و��


-ان ه&! و �
9 در=# اW-اI3 داد      , 2� b_� در=# و I" .   از I
$X 5$! �ب
K

       2$$d�: �,�$$5: ���$$���� ��0$$�3و ��و �$$2 *��$$4 "$$���0� ���ز,$$ �ا3$$> و *$$    
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 ٦


� �+�د8 ��د   
n* د��,�5 ��0��� �G ،#" �, . !��""�
در ه$5
>  " ان �� د�\

 در=$# اW$-اI3   ٤٢+�! و ,
-ان ��د ��2�U اش  را��� ر��رد ��ر�ور� را "    

!W�3.  

     !$$$��
� !$$$S&>, �$$$X ��ه#$$$
اW$$$-اW I3$$$�وش �ب در �T$$$��، 3+$$$� از ��ز*��

    ا��.$$$2 *&$$$�وت .<$$$#ا�� �$$$
> �ب در �T$$$�� �$$$� �ب . �BC=$$� �$$$�ز� �ب ا�$$$! 

   8Q$$3د و �$$2 و�$$C !,N$$� %$$&  $$�ا�� �اد8 ه$$���$$C ر� از�

�$$!، و�$$� ��$$� �
$$"

     $3�C 2$� ام#Kن ا�ز�#ان "�W   #$>>� �$, ��$T� ن �ب# .      F$W�, w$
\E* �$� -$
� �0���$"

"#8 ا�# *� رو�# ��ا3�C 2� I3# �ب در ���T را اW$-اI3 ده<$# و در ا3$> را�$��         


�C Oد ��دا�<$#      B� را ����

�ا,$�ن ا3$> ا,$� و1$�د           . ��د �X �و *�د3$#ه V$"


�K��B, '$$$$�ف ,$$� �<<$$# *$$� ,$$�دم را  L -$$
دارد �$$2 "$$���0�، �ب ���$$2 ��$$� را �

�ب در ���T در "$+' و ا�$#از8 ه$�� ,3�C 2 .         �$&\�J#ن �ب ��E),    #>>� ��Tر � 

   s$$:�� 3$$# �ن�C 2$$)

+� ه�$$�<# �$$2 در ���$$�NX ،�$$03�T� 2$$5ه �و1$$�د دارد، ا,$$


4 ز�3$! را �2$                  $M, ،د�$C 2$��� 2$� 2$� $2 ,$� "$�د��ل و ز��n$"� ��$�
� !"�Eا�

�0$��  ��$' و ا���$�ل �03�T$�� �ب و W�=$\2 ز3$�د �$
> ,+�              . "#ت ���د8 ,$� �$�زد     


4 ز�3! ,� "�د M, I3���W s:�� -

# و ,�Bف ���* .  �$=�BC ��0���"

           ،D$E>, I3زا�� fT� <�W�� �H� د8 از �ب �#ون در�اوا�� �2 ا��&�W ق�
�ب ا"�


! و �
����� "#ن ,<T�* ،2� �C� 8�TK دار�#S51 #"ر.  

 

  ,�Dd ��ز,�ن ,\' ��E! �2 �ب,�Dd ��ز,�ن ,\' ��E! �2 �ب


�ا,�ن اd�, <3$�ع �$2 �3$� �ب d$�ور*� �$�ا        X sM�    ت�ادا,$2 ز�$#�� و �($ �

      2$��5M, V$3 �3 �5ل ا�! و���ز 01�
� V3 و ���ا�� F  V3 ن �2 :<�ان�ا��

��C$$� :$$#م  . اB�K$$�د� ,$$� ��"$$#، ,$$#*0�� ��U�$$G ا�$$! �$$2 در 3�1$$�ن ا�$$!      
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2$ *�1
$2 ,$� �<<$# �$2 �ب ه9$            ��P>3ر را ا��Z$, O$\T, �� 2Tدر را� ��
� 9
5B*

�2 ه5
> د�
$'،  . �2  ��ب ,� �3#,��<# ��ق ��G 2ر �#�03 ا��س ز�#�� ا���ن      

,�M# ��دن �5�3<#��ن ��ز,�ن ,\$' در *�1$2 �$2 ا$3> ,���2$ ��$
�ر ,�$+' �$�د8                


$2 ز�$$�ن، �<�ا��$
�ن  5�3$$! از      . ا�$! \: z
$SE* ل�2 ا"$$+$
\� �$$n� ن�
�<�ا��$

اW$�اد �$�*�ان و �<�ا��$$
�ن  �$�ق ��د�$$�ن، هP5$� �ب را 1$-و  �$$�ق ��$� �2$$       


$$$2 . "$$$5�ر ,$$$� �ور�$$$#��

�ا,$$$�ن �ب و  &�r$$$! از �ن در ژا��3$$$2 �$$$�ل ا,$$$�، �X


4 ز�3$$$!، �ب را �$$$��3U اB�K$$$�د� �2$$$ ١٩٩٢$$$M, ب و� ���01$$$ bدر �<&$$$�ا� 

 .ارزش اB�K�د� �Wاوا�� دارد، ,�W�S ��د8 ا�!

           !C�>$" م �$�د �$2 :$#مN$:ا �$=�BC ��0���" DW�>, ���2 در را�
��
ا3> �

,<$$��D و ز3��0$$$��  ارزش اB�K$$�د� �ب در �OE$$� 2�$$"Z ا�$$$�&�د8 �$$� رو3$$2 از      


�5�ر� "#8 ا�!    � �T
M, !�3ب ��دن �ب      . ز��M, 2� 2 ��دW�d2 ا
��
ا3> �

         2$$� ���
�$$2 :<$$�ان $$� V$$3��U اB�K$$�د�، ا,$$� ��$$
�ر ,50$$� در را�$$��� د�$$�


> *�&  2$� F3�$�r$! و  5�3$! از ,<$��D �ب              $>c5ر�,# و ه�2، ���&B>, 8د�ا��&

 .در 01�ن ,��Mب ,� "�د

 ٢٠٠٠در �$$�ل " �روم 01$$��� �ب �$$�ز,�ن ,\$$' W$$"ا3$$> در  $$��� ا�$$! �2$$   


$�ز ا���$� ,$� ��"$#              � V$3 2 �ب$� !C�� <"ه<$�ز       . رو ،Y$3�S* <$3و1$�د ا �$�

                9�$�
"���0�� K �=�BC�در �� 2��3U ��دن �ب در 01�ن ه�$�<#، ز3$�ا در �


$$�ز"�$�,�23 دار�،  � "  ��$$>S, 2$�" F$  "!$$�
� .   V$$3 و�$� ا�$$� �ب �$2 :<$$�ان

"F  "       2 "$�د، دو�$�W�� �$H� ار            در�$K ن�$P5ر ه�$
�C2 �ن را در ا$� #$>&r�, �$0�

 .ده<#

5
�$2 اB�K$�د�، ا1�5$�:� و �Wه<P$� �$�ز,�ن ,\$'             ٢٠٠٢در ��ا,�E �$�ل     � ،

در F3#$$B* �$$$\� �$$H� V$$3 �$$�د �$$$2 د����$$� �$$2 �ب 1$$$-و  �$$�ق X�3$$$2 ا� و        




�رت ���#وزز \
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 ٨

5
�$2 ,-�$�ر   . �dور� ��� 01$! ادا,$2 ��$� و *+�,$'  
$�ت ا��$��� ,$� ��"$#              �


I "$�ط *M�F$$ ه5$$2 ا"$+�ل  �$$�ق ��$$� ا�$$! و   ا$d�2W �$$�د �$$2 ا$3> ,�$$��2  $$X 

      2$S,�1 ��$m:0# "��# �2 �ب در د���س ه5$2 اS�, !�3�� �, �0�ا3> دو����>�

ا3$$> اK$$#ام �$$�ز,�ن ,\$$' ��$$
�ر �$$� ارزش ,�M$$�ب ,$$� "$$�د، ز3$$�ا   . K$$�ار �
$$�د

ا,+�ن د����� �2 �ب F  V3 ���� و �� V3 2��U اB�K�د� �2  ��ب �,8#$    

ب ,� ���G 2� !�3ر ���$0� 2� ،9�� K���X '$داK ،!$C��$'      اW-ون �� ا3>، �   . ا�!

  F$$  V$$3 2 :<$$�ان$$� �P��$$C و �$$BJ" 8د�9 و ا53$$> �$$�ا� ا�$$�&��د�$$��س و �$$


�ر ه25 ا�Wاد �1ا,�K Dار �
�د    �Cدر ا ���ن ,\$'  . ا���ز,�ن ����ر"<�3+� از �

,��و�
! د�E�ل ��دن ا23�H� <3 را �W�� 8#0: 2! و ا0r�ر دا"$! �2$ ,3�3#$!                


$$�ر �I$$J :5$$�,� ��"$$#  �ب ,$$��C�3$$! در ا�0$$#   .  �S�, �$$0�ود8 �$$� �ن، دو�-$$Wا

��د3#�# *� 01! د����� ��ا�� هP5�ن �$2 �ب و ر:�3$! ا=$�ل �0#ا"$�� اK$#ام                

 .ورز�#


�$$�W! ز�$$�ن �$$�ز,�ن ,\$'  "X د�$
,$$� ��3$$# �$$2 ا��.$2 ا0r$$�ر �W �$$H$$�ق،  " �<

س را در دو��0$$� را ,\$$-م �G 2$$� 2$$� #$$>� �$$5$$�ر ,�$$��
9 �ب �$$��9 و K��$$' د�$$��   


$$�ر ه5$$2 اW$$�اد و C$$���اد8 ه$$� K$$�ار ده<$$#، ا,$$� ا3$$> �$$#ان ,S<��$$! �$$2 دو��$$0�  �Cا

2$$ �
$$�ز ا���$$� ��$$�ن ا�$$!،    � �W�$$� اد �$$2 �ب�$$W�3 د����$$� ه5$$2 ا�ول �0$$�$$�,

 .ه��<#

,50�$$�3> �$$�م در ,�$$
� �3Z$$Xش  $$F 01$$��� �ب *��$$4 ه
$$�ت K����Z$$Pار�        

 را� ,D$$>�5 و ٤١ را� ,�اF$$W، ١٢٢ �$$� ٢٠١٠ �U�$$1 �٢٨$$�ز,�ن ,\$$' در  

ه
/ را� ,J��Y =�رت W�3Z$X! و د����$� �$2 �ب �$2 :<$�ان 3+$� از  �$�ق                   

   #$$$" 2�C�>$$$" !

> �$$$�ا�   . ا���$$$� ��$$$� �$$$2 ر�5$$$$$$>c5ار� هZ$$$P����K ت�$$$
       ه

ه25 �5�3<$#��ن دو��0$� و �$�ز,��0�� �$
> ا�5\\$� رو"$> �$�د �2$ ,$� ��$�3! �$�                
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$$� $$� !$$01�,�$$�  U�Z$$� 23ار�، *+<��$$�ژ� و ا,+��$$�ت دP3$$�، �$$2 ��$$�ره  �W ��

��دن درX 21��� �ب �"�,
#��، K��$' د�$��س و ,<$� F$ET� �m$�:! و ��0$�ز�           

 .��ا� هP5�ن 3�ر� ر���<#

    �$$2 ر�5$$
! "$$<�C�> �ب از �$$�� �$$�ز,�ن ,\$$' �$$2 :<$$�ان 3+$$� از ا=$$�ل         

X�3$$2 ا�  �$$�ق ��$$�، �$$�,� ,0$$9 و ]N$$* 8�$$5ش اW$$�اد �
�$$5�ر� �$$�د �$$2 �$$�ا�    

3+� از اه$#ا�W �$2   . ا�1ا�3 "#ن اه#اف ,���K ه-ار8 ��ز,�ن ,\' *Nش ��د�#      

5
> ,(D5 :5$�,� �$�ز,�ن ,\$'     ٢٠٠٠در �_��,�E ��ل    )>X 8 و�)>X ��� از ،

ر �W 2$$�اهK    9�دO3�B* 2�٢٠١٥ ر�
#، ��هI "5�ر ا����0��3 ��د �2 *� ��ل        

     ��$$�3-0� 2$$
�$$�دن �ب و 3$$� د����$$� دا"$$�> �$$2 �ب �"$$�,
#�� و ا,+��$$�ت او�

#>��
، ا:$Nم �$�د   ٢٠٠٣در �$�ل  " ���! 01��� �ب *$�ز8    "��ز,�ن ,\' در    . �

  2$$
\J* 9�$$�

! �ب �"$$�,
#��، ا,+��$$�ت �ب ر�$$��� و �S$$dح وN$$=2 �$$�ا� ا$$�

   2��

�رد دUر ���ورد ه-3<2 "#8 و      W٢٠�Ndب، ���\
,       ،<
$5J* <$3س ا�ا�$ �$� 


�ا,$$$�ن �ب، �2$$$   X '$$$\, ن�ز,�2 ه$$$#ف ه$$$-ار8 �$$$$$� ���

$$$�رد دUر ١٨٠د�$$�\
, 

از ��($$� �2$$ ,
$$-ان �$$�,�Z$$� 23ار� ,�1$$�د در  $$�ل   . �$$�,�Z$$� 23ار� �
$$�ز دارد 

 4$$�W �$$d� ر� �ب د:$$�ت ٨٠�$$)* �$$=�BC ��0���$$" ر ا�$$!، ازUرد د�$$
\
, 


�رد ���� ��د,�� 21�Z� 23ار� را      ١٠٠"# *�   \
�#3> و�
\2 و .  �E1ان �<<#  ,

  !$$$M* 2�W�$$$�
X ��S>$$$= ��ب در ��$$$�ره� �$$$=�BC ��0���$$$" د:$$$�ت از �$$$�

r 2$$� I$$"�X$$�ه� اه$$#اف ���دو�$$���$$3 2� �V$$5 و  5�$$0�3�� �C �$$K�*اه��2$$،      


�ا,�ن �ب  X '\, ن�ز,�� �K��, ع اه#اف�d�,-   #$
 -ه� .�#ر ه>, 9$��O$ و ,&

  #" �>S, �� .        � �$=�BC ��0���$" ،ب را �$2 ا=$\� *$�3>        ز�3ا، د:�ت ,-�$�ر

             '3#$E* زمU ت�$��د����$� �$2 �ب و ا,+ !
S$dح وN$=وژ8 ا�$X ن از��#$��� D&�

 #$$>� �$$, .      <
در  $$��� �$$2 ا,+��$$�ت ,$$��Zر �E$$K هP5$$��� �$$�د8 و�$$� *��$$4 ه$$5
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                    2$d�: زار�23 �$2 �$�,�$� !$"�E�3 01$! �$�د�ور� و ا�U�� 2 :<�ان� �0���"

 .��د3#8 ا�!


$$- �S$$# از ا$$3>  � �$$Xد3$$2 ارو�M*ا,$$�ن ا�
X د�$$C ��Pز��2، در �$$��,�$$�
� !$$��


�<0�د� �$�ز,�ن ,\$' در را�T$2 �$� �ب در �$�ل              X د �$2    ٢٠١٠اه#اف�$� #$
��* ،


> اه#ا0+3�" 2� �W�K �3$�� و �$� �&$�ذ ,��<$# �$�ز,��0��          >. 2� ���
01! د��


# �� ,��ر�!   �ا*M�د23 اروX� �� *   . �1ا,D ,#�� و ��BC IJ=� ا �
�ج ا�!      �

   ��" �5[�X و ��K     #$>��, �3�0���" !��Cرا8 را 01! د DKدر وا �=�BC ��0�

"-3��"  ،"�
��ز ,� �<$# و �$�ر دC D$d�, �$� �$P3$�د               " �ب *�,�س "و  " و��3

    �� ��0���

�Eا�
��� و �BC=� �$�ز� ه$� .2$ �
�$�� در            -,E<� �� ا:5�ل ��

در  $�ل  �D$d�, ،�$d ا*M�د3$2 اروX$�        . را�2T �� �ب در 01�ن، =Z$� �, 2Mارد        

 O��L Dd�,           <
$P>� ��$ن ,\'، �+$2 ه�ز,�2 �,�>STK �� 2�3��, 2 در� #"�� �, 

8 �
���� در �� دارد     �
�ب �2 :<�ان 3+� از ا=$�ل  "���M, Iر� ا=�ل   . و �

�dورت ��ا��� ا����0� در د����� و د��
��� �2 اD$E>, <$3   "و "  ��ق ��� 


�S و ا,+���ت وا���2 �$2 �ن      EG"     

�$<0�د ا*M�د3$2 اروX$� �$2 در  �X �$� ،   2$� !$�

       !$01 �3U�$� 2� 3' �ن#E* ش در 01! ا�-ار� ��دن �ب وN* ت�
  #3#)* ��>S,

�$$�د�ور� و ا�E�"$$! �$$�,�23 در 01$$�ن ,$$� ��"$$#، �G 2$$$$�ر �\$$� �$$� ,S<$$� و از  


�$$<0�د ا*M�د3$$2 اروX$$� �$$2 در�$$�� ��$$��#ه<#8 01$$�ن �$$�  . ,M�$$�� *0$$� ��د#$$3X-

2$$3 �5
$$��� و �$$���ا��� ,$$�اد        �X �$$� 2$$� #$$"�� �$$, �$$ا��E

$$�ن �$$Zارد8   �>� 2$$
     او�

و1$$�د �$$���ا��� اB�K$$�د� ا1�5$$�:� در ه5$$2 ,�ا $$' ز�$$#�� ا��$$�ن  . "$$#8 ا�$$!

  O$$$��L D$$$d�, 2$$$� !$$$2 ا� ا���$$$�,)�$$$Xد3$$$2 ارو�M*د3$$$#8 ) ا��3 ��0$$$� '$$$
\M* در        

      !$$�

$$�د و در وا  D$$K�d$$� �$$2 �"$$+�را �&$$�> و اK$$�ار �$$2 �ن �� �$$, . z
$$SE*


�ا,$�ن ,�$��2 �ب     EG��*� �2 �2 *<0� 01�ن را �2 دو         X د�$m�, 2�EG)   2$� �3�$0��
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9 ��د8، �\+2 ا3> ,���2 �� ا�$�س       ) �2 �ب د����� دار�# و ��0� �2 �#ار�#       ��*


- "+' ��W�2 ا�!     � ��
�>1 V
"+�ف EG��*� �$� ا,$� �BC=$� �$�ز�        . *&+

         2�Eا�� *� ,� "�د �2 ا��M� و �* F

z"�ب در 01�ن :5SE*"   �\$=ن ا���$� ،

ن، 01! د��
��� �2 ��د �
��� و ا�E�,�$� !$"�W 23$-ون *$�        �H�م  ��9 �� 01�   

  .ا�!

 ,�L Dd��O در را�2T �� �ب W�K# .2 ,���2 ا� ا�!؟


! ��,�$$$�:# �ب را�T$$$2 ا� *<P�$$$� �$$$>*� d�,$$$�:�ت �
�$$$5�ر اB�K$$$�د  S$$$dو


��W! و ر"# دارد         X ،8�W9 ]�وت، ر
��* ،��W 2\51 از ���
� .   �*�$�EG ف�+$"

 !$$$$B" 2$$$$� V$$$$3د-� !$$$$"Z� و1$$$$�د �$$$$� ��0�$$$$��
        �$$$$�ل از �Xو�$$$$2 ا:5$$$$�ل �


�$$�W�0�� ��$$��د8 در     X و1$$�د �$$2، �$$��اه�C �$$K�* ��0�$$��
 5�3$$! �<<$$#8 و �

5
$3 F�W�$2 ا�$!               S* ن�01$ ��در ه25 ��$�ره ،V
V$3 �$�م    . :�=2 :\9 و *+<

              ��#
ا����0�� 01�ن در W�� F\T, �2 �$� ,$� ���$# و از د����$� �$2 �ب �"$�,

ه$� �&$� �$�ا�    . د8  
$�ت و ز�#�
�$!، ,�Mو,<$#      ���9 و ���W �2 ا�$�س و "$���        

          �$P3ب و دN$d�W 2$
\J* 9�$�
� ،��#

�زه�� او�
$2 "$�,' �ب �"$�,� 'Kا#  DWر

ا3> ,
$-ان �$�ا� ه$�    .  �
�� �ب �
�ز دارد   ٤٠ *�   ٢٠ا,+���ت �0#ا"�� �2 د��+9     


�$� در  ٢٠٠ �
�� و �$�ا� �$��> �,�3+$� �$
I از        �W١٣٠د ���> ���ر ��5�ن     � 

 .#روز ,� ��"

�� ا��س �-ارش ��ز,�ن ,\'، :$#م د����$� �$2 �ب �$��9 و دP3$� ا,+��$�ت         


�ا,�ن �ن 3+� از ,50��3> دM� #3#$�* '3U$�ان �$N,�� ا��$��0� در            X ��"0#ا�


�ن �&� در 01�ن     ٨٨٤. 01�ن �2 "5�ر ,� رود    \
) V3 �&� از ه� ه�! �&$� ( ,


�ر٢�٦از :#م د����� �2 �ب �"�,
#�� ���9 و �
I از         \
.0' در=# (د �&�  ,


! 01$�ن   S51 ب،           ) از� �2 �$$Tت �0#ا"$�� در را��$��از د����$� �#ا"$�> �$2 ا,+
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$�ن �&$� در 01$�ن از �
5�ر03$�� وا��$�2 �$2 �ب،         �٣�٥�2�U  . ر�� ,� ���#  \
, 


$$�ن  . 1$$�ن C$$�د را از د�$$! ,$$� ده<$$# , �$$
دو,$$
> و ,50�$$�3> :�,$$' ,$$�گ و ,

           '$
 :$#م د����$� �$2 �ب �"$�,
#��          ��د��ن زX �3<� ��ل، �
5$�ر� ا�$0�ل �$2 د�

�$��W ،9�$� �0#ا"$$! و ا,+��$�ت ��,<��$$O �$�وb3 ده$$� �ب و "$�ا43 ��,�$$�:#      


$�ن �$�دg در 01$�ن    �١�٥$�2�U �-دN� .    2$� V$3,�� و *� 23Zn����W ا�$!   \
, 

2 �
5�ر� ا�0�ل 1�ن �Cد را از د�! ,� ده<$#       � N�2،    . در ا]� ا�$�
Kد !$�
ه$� �

      5
� '
�ر03�� وا���2 �2 �ب �����9 ,��<# ا�0�ل، و�$�،   V3 ��دg در 01�ن �2 د�

 .د�3$$����� 3$$� ا�$$0�ل 2E$$B  ،���$$$C، �$$�م �
<$$2 و ه_�*
$$$! 1$$�ن ,$$� �$$$_�رد        


$$! 01$$�ن در ,<$$�G�� ز�$$#�� ,$$� �<$$# �$$2 د.$$�ر         S51 از .0$$' در=$$# از I
$$�


�$�ت ا�($�م "$#8، �-د�M� .              2$� V$3ا�0�� 93N, *$� "$#3# �ب ا�$!        �M* س�ا�$ �$�


! 01�ن،     S51 از    دو��م از I
� �>S3ل   ٥�٥�$� �رد �&� *�
\
 ,(E$�ر  ٢٠٢٥ ,


� �M$$�ان �ب K$$�ار دارد    [�$$* !$$M* 2$$� #$$" #$$>اه�C ��G�$$>, ن . �$$2 ز�$$#�� در�$$K

�Z"�2 ا��&�د8 از �ب ر"#� "I در=#� دا"�2 ا�! �2 ا$3> ,
$-ان دو ��ا�$�        


! 01�ن ا�!    S51 #"از ا    . ��خ ر ��$�

�ر �$�� �$>
 ,($#داً 3$> �$2   ��0�� ز�3ز,

#��$$" 8�$$
Cذ #$$��
�$$#3> . ، در ��$$
�ر� ,<$$�FG 01$$�ن ,$$�رد ,B$$�ف K$$�ار ,$$� �

3
> �,$$#ن �$$fT ��0$$�� ز3$$� ز,
<$$� رو��و�$$!           �$$X ان�$$M� �$$� ن�01$$ ،O$$
*�* .

$$5
> ,$$� ز�$$# �2$$  J* ا,$$�ن �ب�
X ت�$$�
�M*ل  ١٣٥�$$� �ن *$$�ن �&$$� در 01$$�$$
\
, 

2 �
5�ر03�� ��"$� از �ب �"$�,
#�� ���$��9، 1$�ن C$�د را               ٢٠٢٠� N�ا� '
 �2 د�

$$5
> زد8 در       .  �Cاه<$$# داداز د�$$!J* �$$
ا$$3> ,
$$-ان �$$�U*� از �$$�خ ,$$�گ و ,

ا�I$J� ،2$�E و�$
�S از     . =�رت ه25 �
� "#ن �
5�ر� ا3#ز در 01�ن ,� ��"$#          

     Y
Sd ر�

5�ران ,N�E �2 ا3#ز �2 �
��9 ا53<� �#���ن ��� �

-ان ,�گ و ,,
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2$$ �
5�ر03$�� :&$$��� ,$$� ��"$# �$$2 �$$2 ا�$$�    � N�$$ا� '$
&�د8 از �ب ,$� ��"$$<# �$$2 د�

  .�����E�� ،9! داد8 ,� "�د

 

  ز��ن و �بز��ن و �ب

ا��.$$2 :$$#م د����$$� �$$2 �ب و ا,+��$$�ت و ��و�3$$0�� ,��$$�ط �$$2 �ن، ه2$$5  

  !
S$$dو �ار ,$$� ده$$#، ا,$$�$$K �
[�$$* s$$M* ن و ,$$�دان را�ز�$$#�� ز�$$ ��2 ه$$$$=�:

ز�$$�ن �
�$$�� از ,$$�دان �$$2 د�
$$' �E5$$�د �ب، �
5�ر03$$�� ��"$$� از �ن و �E5$$�د         

ز�3ا ز��ن در ��
�ر� از �1ا,$ .       D�� ������� ��Mا�� ا�!   ا,+���ت و ��و0�3  

    2$��C ِ8 �$�دن-
��X ،����" ،�-_"� #>��, �3�0�
��SW ن ,��ول�در ��ا�� 01

�$#3> و�$
\2، از   . و ر�
#�� �2 ا:m�� C���اد8 و ,��3' �0#ا"�� ��$�ن ه�$�<#       

ز�$$�ن و دC�$$�ان ا��H$$�ر ,$$� رود �$$2 ,�$$�و�
! D$$51 �ور� و ا���$$�ل �ب �$$�ا�     

, #��
P� 8#0: 2� 9را ه �P��C ف�B .    ��0���$" ،ن�زن در 01$ �0$��
\
��ا� ,

    #>��, ������� �=�BC"N3ُ3$#     " و�P� �$0�� 2$� 2� ا3$>   "و�1د �#ارد #$
3�,�&�

5
> و *�ز8     T, ،9��� د�          !" ه9 �ب�ن و ا�$�ژ� ز3$��3! ز,�,� � �0�� ،b+:��

ر �8�0 ��دن ا�W ،'mS, <3=! و "��b ز��ن د      . را =�ف D51 �ور� �ب �<<#     


Nت، د�$$�
��� �$$2 �$$�ر �$$� د�$$�5-د و 3$$� دا"$$�> $$� !$$=�W��W �$$�ا�           $$BM* از


�0�� د�P3 و *&�f3 را �2 =$�رت K��$' *�1$2 ا� �$�هI ,$� ده$#                 ��SW .  ن و�ز�$

      ��$$�
دC�$$�ان ,$$��Zر روزا�$$�, 2$$�0�W�� ��U�$$G د$$* 8� X$$��-د8 �
\$$�,��� را �


$$�د8، .$$2 ه$$�ا �$$�د ��"$$# 3$$� �$$2، �$$�رد     X ��$$X �$$� ت�$$Kاو   �
ار ��"$$<# $$3� �2$$، ,�$$

      #$>>� �, �G ،<53ا �3 #"�� g���TC .    �$+3-
W ��$0�3ض �زار و اذ�$S, در �0$��- 

2 �
5�ر03�� ������ن �2 د�
' درار*E�ط �Kار ��W�> �$� �ب ���$��9،       � N�1<��، ا�


> �ب K$$�ار          P>$$� 'ِ$$5  '$$

-3+$$� �$$2 د�W تN+$$�, ت و �$$� و�ا�$$�
  2$$\5       
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 #��

� ا�B>3رت، TC$�            ��0� ا,
#وار�# . ,� �L ا �<<#، در#
X <,9 و ا��2 �ب �� 


5�ر� و ,�گ، ز�#�� ا:$m�� C$���اد8 و ��د�$�ن ��$�ن را *�C #$3#0اه$# �$�د             � .

��G 2ر :�5,�، ز��ن در 1<�ب �3�W�� $�,�0�W�� E$" 2$� ��U�$G�ه! �2$ �$&�             

          2\$=�W ر در روز�د8 �$-��$" D$Kر� ,�ا�
�2 ,�8 دارد را راه_
5��3 ��د8 و در ��

C   �$$G د�$$C 8اد���$$C اه9 �$$�دن �ب �$$�ا��$$W !$$01 را ��#
   ��$$* 2$$� M,$$' �ب �"$$�,


�0� د��5-د� در3��C OE$� 2$� #$>>� �$5� !W$�رت        . ,� �<<# ��SW <3ن ��ا� ا�ز�


�5 ,� "�دH: د�S2 در�,# ,\� در ا��. 

 : از 51\2$$$ *��
$$$# ,$$$� �<$$$# �$$$2    �٢٠٠٤$$$-ارش ,B$$$�ف �<<$$$#��ن �ب �$$$�ل    


� رو����3 در ���ره�    -�W ن�ز�      D$51 !$01 :! در روز�ا,���، ه�! ��
X �


\$� �ب را �$� �$� C$�د  5$'      �٢٠ور� �ب ��ر ,� �<<# و در ه� �&� �
I از    � 

#>>� �, '5M* و. 

-     �-3���$$C در دوران �$$�3�W� در '
$$BM* 8در دور �$$&� V$$3 ،�$$�Cاز ه$$� د8 د

,�ه��2 در دوران �\�غ �$2 د�
$' �E$�د �ب �$��9 و �BC=$� �$�دن ا,+��$�ت �ب،                 

N� ��#>� �, '
BM* g�* �3 �5 "�د و� �d�  س. 

2 :\! �
5�ر03�� وا���2 �$2 �ب 1$�ن C$�د      -� ��X و ��Cه-ار د I" 2روزا�

    2$$� ��#
را از د�$$! ,$$� ده<$$# �$$2 ز�$$�ن ا=$$\� *C �$$m: <3�$$$$���اد8 01$$! ر�$$


! ��د��ن و �-ر���Uن �
5�ر ه��<#Sdو. 

-         

� ���ر �<
� د�! �X 9<� ��ا�$� ��W ��2 ه\M, زن در V3   زن V$3 از ��$�

#>� �, !Cدا�X 2>3-ب ه� ��
� V3 ا��� �در �,�3+. 

           z
$SE* '$mS, '$
9 �
�� �2 د�
5B* ��ده�ن در �0�ر�! ز��از ,� ��
��\1


�M� Iا�$� ,$� �<$#               $X از I

! ز�$�ن را �$Sdو ،��
�>1 .       2$� !$�
ا3$> در  ��

                #$��*�3ZX O
. ز��ن ��E! �2 ,�دان ��$E� 2$� !E$�د �ب �$��$� ،9��W و ا$53>، ��$
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      �M$$�ان �ب در ز�$$#�� ز�$$�ن ��c<$$�ن ��$$I ,50$$� �$$�ز� ,$$� �<$$# �$$2 �$$2 1$$�ات        

,$$� *$$�ان �&$$! �$$2  �$$�ق ز�$$�ن در :�=$$2 ه$$�� ,J�\&$$! *$$� ز,$$��� �$$2 �ب �2$$    

:<$$$�ان 3+$$$� از ا=$$$�ل  �$$$�ق ��$$$� �$$$2 ر�5$$$
! "$$$<�C�2 ��$$$�د، �$$$� *#$$$3#0      

  .رو��و�!

   

#,���#,���  


! �ب در 01�ن در "�ا43 �<��� ��
�ر ��Mا�$          Sdار ا�$!،   ا��.2 و���و �$ �


�BC 2=$� �$�ز�     . ا,� ه25 .
- از د�! ��W�2 ا�!      \: DKا�, �C�� دم در�,


-�# و �BC=� ��ز� �ب در            C �, �� 8رز�E, 2� ���01 ��0���" DW�>, ب و�

ا,+��$$�ت . ��C$$� ��$$�ره� ,��<$$# ه\<$$#، �$$�وژ و ارو��3$$2 ,5<$$�ع ��$$�2 ا�$$!       

      >1 2$$� 2$$� ��$$
$$0P�I3 ,��$$�م �$$2   ����$$��� در ��C$$� ��$$�ره� از 2$$\51 ���


$�ون �,$#8 و �$2         " 1<� �ب "� �$=�BC ��0���$" ر�$BMوف ا�!، از ا��S,


�$$�و�   . �I$$J هP5$$��� ����دا�$$#8 "$$#8 ا�$$!  X *�1$$2 �$$2 ر"$$# و �$$� �ا3<0$$ �ا,$$     

  .�� X�3�ن �2 ��� �
���0�� �BC=� ��ز� W�4 ا��>6� ��M,ب ,� "�د

        $� ��0�$��
� 2$� �,�$P>ه �$* ��
$�>1 z
$SE* و �*��EG z
SE*�-  ��$�

�Eا��

       I$$J� 2$$� �$$* I
$$X 2$$� ���$$���� ت�$$��2 ا,+$$� �,�$$P>ه �"$$#، *$$�ادا,$$2 دا"$$�2 �

:F\S* �,�5 دا"! �2 ا�BM�ر "���0�� �-رگ �BC=$� �$_�د8 "$�د، X�3$�ن        

 !W�� #اه�J� .              �$ا,��� در ز�$#�� ,5\$� از ر��
X و �
�W ��> ���ره��دم ��,

2 �
5�ر03$�� ,��$�ط   ��E5د �ب و ا,+���ت ������� و ,�گ و ,
� �2 د�
' ا�    � N�

3
0$$�� . �$$2 �ب ��$$�دP� 8$$�8 دا"$$�2 ,$$� "$$��#�5
ز�$$�ن و دC�$$�ان ,(E$$�ر �$$2 راه_


> �ب در ز,�ن ����!        P>� ��0\T� '5  2 �ب و� ���
��U�G ,#ت ��ا� د��

ه$�اس از ��$�د8 �$�دن �ب ه5$�ار8 �$� ز�$#��          . �C !��+� 'M, 2$�د ,$� "$��#        
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                       ر  ��
�$$! �$$2 ,$$�دم �B, 2$$$$�ف     ا3$$> د. ا3$$> ز�$$�ن و دC�$$�ان ,�$$���� ا�$$!    


4 ز$�3! �$�        $M, و ��$�د8 �$�دن ��#
�� رو23 �ب و 3�C#ار� �03�T�� �ب �"�,


E, V�درت ,� ورز�# ��NX �3 ازU�� ر��

I ��$� �$�ور      . ,
-ان ��$X �$ده$2 ه

,S\�م �
�$! "$���0��   . ��5 ��د �2 ا���ن روز� ,(�Eر �3�C 2#ار� �ب "�د   


S$$� دP3$$�� را ,$$� �Cاه<$$# �$$2     �$$-رگ .2$$ EG و ���$$P5ت ه�$$��و ا,+ �0�$$=�W 

ا�BM$$�ر C$$�د در �ور�$$# و �$$�ا� �$$2 د�$$! �وردن �$$�د �
�$$��، دو�$$�ر8 �2$$ ,$$�       


9، دور از       $>� �$, b&>$* 2� ��Q
�&�و"<#؛ �2 3�
> ,0�ر و د�! 3�ز3#ن �2 ا��

!�
 !ذه> �

 در ..<$$
> د�
$$�V$$" �$$� �3 ,+$$�ن �NW$$! و ,F$$\T, !$$>M ا��$$�ن �Cاه$$# �$$�د   


$�ر           �Cت، :5$�,� �$�دن �ب و در ا�$

&$2 ا��$�ن �$�ا� ادا,2$  rو ���01$ <
$>.

K$$�ار دادن و *��$$
9 ��ا�$$� و �$$��W �ب �$$��9 و *$$�ز8 �$$�ا� ه5$$2 اW$$�اد 1�S,$$2 و     

ا3> ,90، �#ون ��$�8 "$#ن ا��$��0� و �,$�د�� $3�W�> 01$! رد �$�دن                  . ز,
> ا�! 

�ب .  ,�J� <+5اه$# �$�د  ا�P�ر8 ه�� ��زار 01��� ��ز� ��,�23 و ,E�رز8 �� �ن   

 .,�#س ا�!، F  V3 :�5,� �! و �<���ا� �5� <3��BC !�3=� ��دد
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